
Vinastudy - Trường học Toán trực tuyến liên cấp từ lớp 1 đến lớp 12  
www.vinastudy.vn – Đam mê để thành công – 0832.64.64.64    

BẢN QUYỀN THUỘC VỀ CÔNG TY TNHH GIÁO DỤC TRỰC TUYẾN VINASTUDY  
Website: www.vinastudy.vn                                          Liên hệ:  0832.64.64.64           -Trang1 

 

 

 

 

Họ và tên:...................................................................................Ngày học:............................................... 

CA 1 

Câu 10. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: A = x2 – 3x + 
4

x
 + 2022 với x > 0 

HD: 

A = x2 – 3x + 
4

x
 + 2022 = (x – 2)2 + (x + 

4

x
) + 2018 

    Do x > 0, áp đụng BĐT Cô-Si cho 2 số dương x và 
4

x
 

ta có: x + 
4

x
 ≥ 4 , lại có (x – 2)2 ≥ 0   A ≥ 2022 với x > 0 

Dấu “=” xảy ra  x = 2 (TMĐK) 

Vậy GTNN của A là 2022 khi x = 2 
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